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§§ 2-9 
vedtoges uden afstemning. 

Ændringsforslag nr. 1, § 10, således ændret, 
§§ 11-18, ændringsforslag nr. 2, § 19, således 
ændret, §§ 20-23, ændringsforslag nr. 3 og 4, § 
24, således ændret, §§ 25 og 26, ændringsfor- 
slag nr. 5 , § 27, således ændret, §§ 28-35, æn- 
dringsforslag nr. 6, § 36, således ændret, og § 
37 
vedtoges uden afstemning. 

Lovforslagets overgang til tredje behandling 
vedtoges uden afstemning. 

Anden næstformand (Grove): 
Jeg foreslår, at lovforslaget går direkte til 

tredje behandling uden fornyet udvalgsbe- 
handling. Hvis ingen gør indsigelse mod dette 
forslag, betragter jeg det som vedtaget. (Op- 
hold). Det er vedtaget. 

Den næste sag på dagsordenen var: 

19) Anden behandling af lovforslag nr. L 250: 
Forslag til lov om ændring af  lov om lån til 

betaling af  ejendomsskatter og om ændring af  
ligningsloven. (Lån til tilslutningsudgifter). 

Af indenrigsministeren (Birte Weiss). 
(Fremsat 27/4 94. Første behandling 3/5 94. 

Betænkning 5/5 94). 

Der var ikke stillet ændringsforslag. 

Lovforslagets paragraffer og spørgsmålet 
om dets overgang til tredje behandling sattes 
til forhandling under ét. 

Ingen bad om ordet. 

Afstemning 

§§ 1 og 2 vedtoges uden afstemning. 

Lovforslagets overgang til tredje behandling 
vedtoges uden afstemning. 

Anden næstformand (Grove): 
Jeg foreslår, at lovforslaget går direkte til 

tredje behandling uden fornyet udvalgsbe- 

handling. Hvis ingen gør indsigelse mod dette 
forslag, betragter jeg det som vedtaget. (Op- 
hold). Det er vedtaget. 

Den næste sag på dagsordenen var: 

20) Anden behandling af lovforslag nr. L 229: 
Forslag til lov om ændring af  lov om leje, lov 

om midlertidig regulering af  boligforholdene og 
lov om individuel boligstøtte. 

Af boligministeren (Kofod-Svendsen). 
(Fremsat 6/4 94. Første behandling 13/4 94. 

Betænkning 5/5 94). 

Der var stillet 8 ændringsforslag i betænk- 
ningen. 

Uden for betænkningen var der ikke stillet 
ændringsforslag. 

Lovforslagets paragraffer, ændringsforslage- 
ne og spørgsmålet om lovforslagets overgang 
til tredje behandling sattes til forhandling un- 
der ét. 

Forhandling 

Pelle Voigt (SF): 
Jeg skal indledningsvis om dette forslag si- 

ge, at de ændringsforslag, som boligministeren 
har stillet, og som jeg ikke regner med kommer 
til afstemning her i salen i dag, ville SF i givet 
fald have undladt at stemme til. 

Det skyldes ikke manglende interesse, men 
vores absolutte modstand mod hele dette lov- 
kompleks, som regeringen øjensynlig insisterer 
på at jage igennem Folketinget i den svage for- 
ventning, at det kan vedtages inden sommerfe- 
rien med en enkelt stemmes overvægt. 

Vi har tidligere set forsøg på at drive lang- 
sigtet boligpolitik på den måde, og der er al- 
drig kommet noget godt ud af det. 

I indeværende øjeblik er det helt usikkert, 
om dette lovkompleks kan vedtages i Folketin- 
get. Vi ved det ikke. Men jeg skal udtrykke det 
håb, at det ikke vil lykkes. 

Der er tale om en serie forslag af en så gra- 
verende natur, en serie forslag, der socialt har 
en så skæv fordeling, at det forekommer mig 
helt ubegribeligt, at et parti som Socialdemo- 
kratiet og et parti som Det Radikale Venstre 
kan stå bag det, vi taler om her. 


